

# 市区五条“无名路”有名字了

目前正在申请路牌制作资金,争取早日安上路牌

本报7月4日讯(记者 韩杰杰)4日,记者了解到,为更好服务居民,完善城市基础设施建设,2日,奎文区对5条“无名路”进行了新命名。据悉,随着城市建设的发展,新增道路、延展道路也越来越多,去年奎文区共对10余条街路巷进行了新命名或更名。

新命名的五条街巷位于奎文区大虞、广文、梨园、潍州路街道辖区内,简称“两街三巷”,分别是,樱园街(清溪街与翰林街之间,东起虞河,西至

虞河路路段),道口新街(胶济铁路以北,健康东街以南,东起道口路,西至白浪河路段),新元巷(新北官东街以南,福寿东街以北,东起新华路,西至新华西路路段),文萃巷(文化路以西,虞河路以东,北起胜利东街,南至民生东街路段),西虞巷(文化路以西,虞河路以东,北起胜利东街,南至虞新街路段)。

奎文区地名办主任魏朋德介绍,随着城市建设的加快,市区出现了一些新修道路、延展道路,因为没有名字,

对信件投递、户籍管理、绿化、城市管理等工作及当地居民的生活造成不便。奎文区集中命名“两街三巷”便是解决此类问题,更好完善城市基础设施建设。此次命名,先由街道征求居民意见,再经区地名委员会论证,后报区政府研究。“两街三巷”新名称本月2日才确定下来,目前正在申请路牌制作资金,争取早日安上路牌。

据悉,为了方便市民记忆,新命名的道路充分考虑社区居民愿望,例如新元巷未命

名前,附近居民习惯上就称其为新元巷,樱园街、文萃巷、道口新街、西虞巷也是能反映该路的地理特征。

记者了解到,目前奎文区共有68条街路巷,建区后增加了34条。近几年,随着城市建设的发展,新增道路、延展道路也越来越多。去年,奎文区共对10多条街路巷进行了新命名或更名,其中部分是新开辟出来的道路,部分是道路延伸了,如车站一街与金山街连在一起,为避免“一街两名”,才更名。

## 诸城将建 新社会福利中心

新增残疾人供养等服务项目

本报7月4日讯(记者 丛书莹)4日,记者从诸城市民政局了解到,诸城将建立新的社会福利中心暨老年人康复休养中心,新增未成年人救助、救灾救济、残疾人供养、医疗、老年大学等服务项目。

据了解,这个项目是由诸城市民政局投资兴建的又一处社会福利综合服务机构,也是潍坊市民生工程之一。新的社会福利中心占地207亩,建筑面积51230m<sup>2</sup>,总投资1.7亿元,供养床位1200张。工程分两期建设,其中一期建筑面积3.3万m<sup>2</sup>,供养床位500张。

诸城市民政局工作人员告诉记者,原社会福利中心因面积狭小、服务设施不健全等,越来越不适应老年人养老服务需求。新中心位于密州街道卢山风景区西北,东临卢山大道,北与南朱解水库相望,风景秀丽,位置优越,地势高阔,有着得天独厚的自然地理环境和不可多得的休养条件。

新的福利中心主要由托老中心、光荣院、未成年人救助中心、救灾救济中心、休养公寓(客房式、居家式)、医疗中心、老年大学、多功能综合办公大楼、商业服务中心组成。新中心规划建设门球场、羽毛球场、网球场、人工湖、凉亭、小广场等,绿地覆盖率60%。新中心配备专业的护理队伍、等级厨师、营养师及专业教师队伍,医疗机构在中心设专业门诊。

目前,中心一期主体工程已开工建设,已完成地面整平、电缆安装、管道铺设、桩基挖掘等。2012年底将完成一期工程建设并投入运营。

## “一起过生日”

3日,在奎文区孙家小学活动室内,一场集体生日宴会正在举行,参与活动的寿星们一起吹蜡烛、许心愿,非常温馨。记者了解到,暑假来临之际,学校为上半年生日的17名教师举办了集体生日宴会,目的就是让他们感受到学校大家庭的温暖,增强感情的同时更增加了凝聚力。

本报记者 吴凡  
李涛 摄影报道

